



ОБЩИНА БЯЛА СЛАТИНА

3200 гр. Бяла Слатина, ул. "Климент Охридски" № 68; тел.: 0915/8-20-11; централа:
0915/8-26-55; факс: 915/8-29-14, e-mail: bslatina@mail.bg; www.byala-slatina.com

Изх. №1200-72-⁶⁵...../03.10.2014г.

До .

Кандидатите в процедура по ЗОП

РАЗЯСНЕНИЕ

Относно участие в Открита процедура по Глава V от ЗОП с предмет:

„Избор на консултант за осъществяване на независим строителен надзор при извършване на СМР за рехабилитация на водоснабдителната мрежа в селата Търнак, Габаре, Галиче, Попица в Община Бяла Слатина по проект „Рехабилитация на водоснабдителната мрежа в селата Търнак, Габаре, Галиче, Попица, Община Бяла Слатина, Област Враца“

Уважаеми дами и господа,

По повод постъпило запитване от кандидат за участие в процедурата, даваме следните разяснения:

ВЪПРОС: В документацията за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Избор на консултант за осъществяване на независим строителен надзор при извършване на СМР за рехабилитация на водоснабдителната мрежа в селата Търнак, Габаре, Галиче, Попица в Община Бяла Слатина по проект „Рехабилитация на водоснабдителната мрежа в селата Търнак, Габаре, Галиче, Попица, Община Бяла Слатина, Област Враца“ на стр.14 е записано:

2. МИНИМАЛНИ ИЗИСКВАНИЯ ЗА ТЕХНИЧЕСКИ ВЪЗМОЖНОСТИ И КВАЛИФИКАЦИЯ:

2.1. Участникът следва през последните три години, считано от датата, определена като крайна за получаване на офертите, успешно да е изпълнил услуги, сходни с предмета на поръчката, а именно осъществяване на строителен надзор при строителство и/или рехабилитация и/или реконструкция на водоснабдителни и/или канализационни мрежи.

Обстоятелството се декларира в Списък на услугите, сходни с предмета на поръчката, изпълнени през последните 3 (три) години – Приложение 4, считано от крайния срок за подаване на офертите, с посочване на стойностите, датите и

получателите. Към списъка на услугите следва да се представи доказателство за извършената услуга, а именно: а) удостоверение, издадено от получателя или от компетентен орган или б) посочване на публичен регистър, в който е публикувана информация за услугата.

и в обявление за обществена поръчка №00384-2014-0017 Раздел III Юридическа, икономическа, финансова и техническа информация, III.2.3) Технически възможности:

Изискуеми документи и информация: 1.Списък на услугите, сходни с предмета на поръчката, изпълнени през последните 3 (три) години – Приложение 4, считано от крайния срок за подаване на офертите, с посочване на стойностите, датите и получателите. Към списъка на услугите следва да се представи доказателство за извършената услуга, а именно: а) удостоверение, издадено от получателя или от компетентен орган или б) посочване на публичен регистър, в който е публикувана информация за услугата.

Минимални изисквания: 1. Участникът следва през последните три години, считано от датата, определена като крайна за получаване на офертите, успешно да е изпълнил услуги, сходни с предмета на поръчката, а именно осъществяване на строителен надзор при строителство и/или рехабилитация и/или реконструкция на водоснабдителни и/или канализационни мрежи.

При представяне на списъка на услугите, посочен в III.2.3) от обявлението и в т. 2.1 стр.14 от документацията, считат ли се за доказателства представянето на :

- 1.) Референция от получател на услугата, съдържаща стойност, дата и име на получател;
- и
- 2.) Предоставяне на линк към публичен регистър, в който се въвежда номера на разрешението за ползване на обекта, върху който е извършена услугата, заедно с предоставяне на разрешението за ползване.

ОТГОВОР:

Възложителят ще приеме за изпълнено минималното изискване, което гласи „Участникът следва през последните три години, считано от датата, определена като крайна за получаване на офертите, успешно да е изпълнил услуги, сходни с предмета на поръчката, а именно осъществяване на строителен надзор при строителство и/или рехабилитация и/или реконструкция на водоснабдителни и/или канализационни мрежи.“ ако към Списък на услугите, сходни с предмета на поръчката, изпълнени през последните 3 (три) години – Приложение 4, се представи доказателство съответстващо на описаните в чл. 51, ал. 4 от ЗОП доказателства.

инж. Иво Цветков
Кмет на Община Бяла Слатина
Възложител по смисъла на ЗОП

